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Dado um grafo conexo ponderado G , imprima sua arvore geradora minima em

ordem decrescente de pesos. Utilize o algoritmo de Prim ou Kruskal.

Entrada

Os dados — fornecidos na entrada-padrdo — contém apenas um caso de teste, que
consiste nas informacdes do grafo de entrada.

A primeira linha de entrada contém dois numeros inteiros, V e A, que indicam
respectivamente o numero de Vértices e o numero de Arestas do grafo.

As A linhas seguintes contém dois numeros inteiros, V1 e V2, vértices que devem ser

conectados no grafo (de V1 para V2).



Exemplo

69

031
012
213
024
235
356
275
248
459




Saida

A saida - apresentada do dispositivo padrao consiste em varias linhas no formato:
(<v1>,<v2>):<peso>
Imprima as arestas em ordem decrescente de peso.
Para padronizar a saida no SSP, imprima primeiro o vértice cujo indice € menor.
Possivel solugéo:
if (v1 >v2)
troca(&v1,&v2); //troca o valor das variaveis

No caso do exemplo, a saida sera:

Terminal:

(2,4):8
(3,5):6
(1,2):3
(0,1):2
(0,3):1




Outras Informagoes Importantes

e O trabalho deve ser feito em duplas.

e O programa pode ser feito na linguagem C ou C++.

e Todas as submissbes sdo checadas para evitar copia/plagio/etc. Entdo, evite
problemas e implemente o seu préprio codigo.

e Comente o seu cédigo com uma explicagéo rapida do que cada fungdo, método ou
trecho importante de codigo faz (ou deveria fazer). Os comentarios serdo checados
e valem nota.

e Mantenha a modularizacédo entre cdédigo e dados, ou seja, divida o cddigo
explicitamente entre estruturas de dados (grafo) e algoritmos de manipulagédo. A
modularizagao sera checada e vale nota.

e Entradas/saidas devem ser lidas/escritas a partir dos dispositivos padréo, ou seja,

LAY

use as fungdes “printf(...)” e “scanf(...)” / “cin>>" “cout<<”. Para testar, arquivos
podem ser redirecionados para/de seu programa na linha de comando utilizando os
operadores <e >,

e Exemplo:

# ./trab0 < entrada.txt > saida.txt




